Республиканская музыкальная школа-интернат преобразится к новому учебному году

В рамках реализации национального проекта «Культура» в Республиканской детской музыкальной школе-интернате в Саранске продолжается капитальный ремонт.

Учреждение располагается в трёхэтажном здании с цокольным этажом. Площадь объекта составляет 1 663,8 кв. м. Первый этап капитального ремонта завершился в 2022 г. Было отремонтировано 3 этажа здания, заменена кровля, окна, утеплен фасад.

В 2023 г. планируется освежить столовую, кухню, складские помещения, установить дизельный генератор. Также полностью обновится материально-техническая база музыкальной школы.

Срок ввода в эксплуатацию объекта запланирован на сентябрь этого года.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов — реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.